

## 江泽民是迫害元凶

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，江泽民大为不悦。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共迫害法轮功，是其本质决定的。

权力欲、嫉妒心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

此后，江泽民及其党羽不断制造事端，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

据《明慧二十周年报告》数据称：“从1999年7月20日到2019年7月10日，这二十年来，在中国大陆里被中共抓捕的法轮功学员总人次（一人多次被抓算多次）至少为250万到300万。”罚款、抄家、开除公职、劳教、判刑、虐杀，甚至活摘法轮功学员的器官牟取暴利……

对于“真、善、忍”普世价值观的疯狂打压，扭曲了世人的观念，加速了社会道德的瓦解与败坏。

江泽民迫害善良，丑事干尽，腐败鄙俗，终将被钉在历史耻辱柱上。历史的审判必将清算魔类的罪行，正义可能会迟到，但它最终不会缺席。大量迫害法轮功的恶人已经遭到报应，江泽民的死亡，正加速中共瓦解，那些还在试图维持迫害的人，需要立即重新认清时势，悬崖勒马，将功补过。◇



▲相较于中共的残酷迫害，法轮功却在海外迅速弘传，图为国外法轮功学员。

## 湖南省法轮功学员被迫害简讯

### 湖南省长沙市法轮功学员孙煜山或即将面临非法开庭

湖南省长沙市青年法轮功学员孙煜山，于2022年1月20日被长沙市清水塘派出所绑架并非法抄家，长沙市开福区国保大队也插手了此事。进行非法抄家的主要人员为长沙市清水塘派出所的所长龙海松，警察邓亮。后经查看卷宗，卷宗上多处都是此二人签字。

2022年3月25日，长沙市开福区检察院检察官章彤等人对孙煜山发出了非法逮捕令，具体逮捕通知书是长沙市公安局开福分局开的。

孙煜山被非法关押在长沙市第二看守所西四栋五监室，主管人员叫向海东。

后来，案件被转至湖南省浏阳市检察院。分管构陷孙煜山案件的检察官叫陈刘阳晖（女，1992年出生）。经律师查看卷宗，所谓证据是由长沙市公安局国保大队鉴定的。

2022年6月7日，案件转至浏阳市法院，分管孙煜山被构陷案件的法官叫陈愈超。经询问律师，长沙市法轮功学员被构陷的案件，许多都会转到浏阳市检察院、法

院，让浏阳市的检察院、法院接管。

原本，将于2022年7月28日下午2:30于浏阳市法院一庭非法开庭，可2022年7月27日上午，浏阳市法院的法官陈愈超忽然通知律师，说对孙煜山的（非法的）庭审取消了。家属询问浏阳市法院取消庭审的原因，法院相关工作人员表示取消是由于特殊原因，是领导们决定的。家属细问是什么原因，对方却不肯回答。期间，家属向相关部门递交的《排除非法证据申请书》《撤案销卷申请书》等各种申请书都未得到有效回应。

近日，陈愈超法官说，暂定2022年12月23日上午10点，于浏阳市法院三庭非法开庭。

### 湖南省常德市临澧县法轮功学员傅建平被洗脑班迫害的近况

湖南省常德市临澧县59岁的法轮功学员傅建平，2005年、2013年两次被非法判刑入冤狱共11年。2022年9月8日，傅建平被绑架到常德市新安学校“关爱之家”（洗脑班）迫害。期间，傅建平用正念抵制“转化”，拒绝放弃对法轮大法、真善忍的信仰，现已回家。◇

# 高级工程师乙肝神奇康复

【明慧网】根据世界卫生组织的数据，全球依然有 2.92 亿乙肝患者，中国乙肝患者人数占据全球前位，至今乙肝人群仍有七千万左右。中国百分之八十的肝癌均由乙肝导致，目前医学界仍不能完全治愈。但一些人却不治自愈，创造了医学奇迹。



一九六五年八月，王忠明出生于合川一个普通的教师家庭。考入重庆大学，因成绩优异被学校保送读研；一九八九年研究生毕业后，他来到了以从事科研与工程技术为主的重庆钢铁设计研究院（中冶赛迪的前身）工作。

正当意气奋发的人生小船准备扬帆起航，不料天有不测风云，才做工一个月的他被查出得了乙肝，并被告知：医学上还没找到治疗乙肝的特效药。这一闷击，让这个年

轻人所有的人生理想、远大抱负瞬间灰飞烟灭。乙肝，这个推不开、扔不掉的怪病，从此缠上了他。

肝脏不好，脾胃也不好，吃不下东西，身体消瘦、头晕、恶心、黄疸、牙龈出血等。因为身体虚弱得太厉害，连鸡都不敢吃；因为体力不支，每晚八点就睡觉。最糟糕的是每隔一年就要住一次院，七年间先后住了三次医院。为了治病，他寻遍了西医、中医、偏方、气功，什么都试过，结果一无所获。尤其令他心酸的是，因为这个病，他结婚多年也不敢要孩子。

## ■ 乙肝痊愈 见证奇迹

这种无望的日子一直持续了近

八年，直到一九九六年初，王忠明出差到上海有缘学了法轮功。没学多长时间，他的身体就有了很明显的变化：乙肝症状不知不觉中没了，精力也渐渐充沛起来了。几个月后回到重庆，家人发现他整个就象换了一个人似的，那个精、气、神，用脱胎换骨来形容都不夸张。

“法轮功太神奇了！”“法轮功师父太伟大了！”在亲朋好友的惊呼和祝贺声中，全家终于结束了那段困苦的日子。

病好了，王忠明的生活从此翻开了新的一页：一九九七年，孩子出生了，聪明又健康。王忠明也因工作成绩突出，心性很高，心态很正，得到单位领导和同事们的高度赞誉，连续四年被评为院级先进个人、双文明个人等。那时介绍他先进事迹的大照片海报就贴在院大门口宣传栏中。

一九九八年十月，妻子也走入了法轮大法的修炼，夫妻同按真、善、忍的标准要求自己，遇到矛盾先找自己是否有错，夫妻和睦、婆媳融洽，一家人其乐融融。◇

# “江泽民死啦！” 大陆民众拍手称快

【明慧网】十一月三十日，大陆媒体公开承认了“江泽民死亡”消息的。街上的市民也在互相说“江大蛤蟆死啦！”在一个车友群里，有人说十一月二十九日晚间就放鞭炮了，庆祝江泽民之死。江泽民的死，成了大快人心的消息，民众拍手称快。

其实在前几天，本地在政府工作的人就说“江泽民死了”。作为迫害法轮功的元凶，江泽民用机械和药物吊着一口气，不死不活多少年了，中共自己知道。骗吧，瞞吧，总有再也瞞不住骗不了的那一天。

在邪党公布江泽民死讯的前两天，本市一名法轮功女学员出去讲真相，给一位路遇的男士 2023 年的《明慧年历》。这位男士说他去过台湾，知道法轮功是好的，是被

江泽民迫害的。他又要了一本明慧特刊《江泽民的三大罪恶》，表示对这个册子很感兴趣，并兴奋地告诉说：“江泽民死啦！”两天后，邪党终于公开了江的诡异死讯。

本市一个建筑设计院的老板，平时不关心邪党新闻，对江泽民很厌恶。十一月三十日，他特意把“江泽民死了”发到单位微信群里，广而告之。

十一月中旬，我在公交车上遇到一名在本市电视台工作的男士，因为车程较远，我们聊了起来，他说：“江泽民打压法轮功的年代，把我们给折腾够呛，转播污蔑法轮功的稿子，铺天盖地进行批判。”

“这还不算完，之后我们都受到了江泽民发动的这场运动的牵连。几年前，我们出国考察，顺利的到了北朝鲜。后来要去美国，在



◀ 听闻江泽民的死讯，很多民众都很高兴。图为民众一个微信视频号推送的天津放烟花视频，背景是一住宅居民楼，获大量点赞。

签证的时候，电子档案查到我们都是党员，结果被拒签，没去成美国。这与江泽民打压法轮功、在国际社会激起民愤有极大关系。”

一位老医学教授说：“我女婿就是记者。江泽民整法轮功，太过份了！它说人家不好，我看法轮功挺好！如果都像法轮功那么正义，中国社会就不会今天这个样，乱哄哄民不聊生。江泽民把中国人害惨了，江这些年就是等死呢。死了也遗臭万年！”（文/辽宁大法弟子于新）（节选）◇